



Нема ни једног роба који искрено из срца сведочи да нема истинског бога мимо Аллаха и да је Мухаммед Његов Посланик, а да га Узвишени неће забранити џехенемској ватри

Од Енеса бин Малика, Аллах био задовољан њиме, се преноси да је Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, једном приликом јахао, а иза њега је био Му'аз, па му се обратио рекавши: "Му'азе!", а он му одговори: "Одазивам ти се, Аллахов Посланиче, и покоравам ти се." Затим га је поновно зовнуо: "Му'азе!" Он му опет одговори: "Одазивам ти се, Аллахов Посланиче, и покоравам ти се." Тако се поновило и трећи пут па му Посланик рече: "Нема ни једног роба који искрено из срца сведочи да нема истинског бога мимо Аллаха и да је Мухаммед Његов Посланик, а да га Узвишени неће забранити џехенемској ватри." Му'аз га упита: "Аллахов Посланиче, хоћу ли то људима пренети како би се обрадовали?" "Не, онда ће се (погрешно) опустити.", одговори му Посланик. Међутим, Му'аз је пред крај свога живота ипак то људима казао из бојазни да не почини грех.

[صحيح] [متفق عليه]

Му'аз је једном приликом био иза Аллаховог Посланика, нека је Аллахов благослов и мир на њега, док су јахали животињу па га је Посланик позвао: "Му'азе!", и то је поновио три пута како би истакао важност тога што му жели саопштити. Му'аз му је све време одговарао говорећи: "Одазивам ти се, Аллахов Посланиче, и покоравам ти се." Аллахов Посланик, нека је Аллахов благослов и мир на њега, га је након тога обавестио да сваког човека који искрено тврди да нема истинског бога мимо Аллаха и да је Мухаммед Његов Посланик, те пресели са овога света на том убеђењу, Аллах ће заштитити од џехенемске ватре. Му'аз упита Аллаховог Посланика да ли да то каже људима како би се радовали том великом добру? Но Посланик се побојао да ће се људи на то сувише ослонити, те да ће, као резултат тога, смањити чињење добрих дела. Му'аз је послушао Посланика и људима то није пренео. Међутим, пред крај свога живота то је ипак урадио бојећи се греха сакривања знања.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

